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Lot: 1, Fiyat: 25.000 TL

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK Tablosu-13
Ağustos 1930 Yalova Atatürk Köşkünde
akşam yemeği öncesi, Ali Fethi Okyar ve

Okyar'ın kızı Serbest Cumhuriyet Fırkası'nın
kurulması üzerine sohbet esnasında

görüntüsü tuvale aktarılmış hali. Ressam
Valery Shevchenko (1964-2020) Tuval üzeri
yağlıboya Ahşap çerçeve içerisinde 80x100

cm

Lot: 2, Fiyat: 2.500 TL

ATATÜRK Fraklı Fotoprafı, Süleyman
Süreyya Bükey İMZALI -Orijinal 15,5x22cm
Foto Süreyya. 1936-1938 yılları arasında
Mustafa Kemal Atatürk'ün fotoğrafçılığını

yaptı.

Lot: 3, Fiyat: 6.000 TL

ATATÜRK, Fevzi ÇAKMAK, Milli Mücadele
Fotokart-Osmanlı Türkçesi yazılı 3 adet

ATATÜRK Fotokartı, 4 adet Fevzai Çakmak
Fotoğrafı ,Milli Müzadele Dönemi Subaylar ve
Bayraklı Osmanlı feraceli Kadın ve Meşrutiyet

Sloganı Liberte Egalıte Justıce Fraternite
1908 fotokart. Ahşap çerçevesinde 69x69cm

Lot: 4, Fiyat: 1.000 TL

İstiklâl Madalyası ve Beratı-Kırmızı şeritli
İstiklâl Madalyası ve Beratı Selanik doğumlu
Piyade Binbaşı Musa Kazım Bey'e Mustafa

Abdülhalik Renda tarafından
imzalanarak,Taltif edilmiş 1927

Lot: 5, Fiyat: 2.000 TL

İskambil Kağıtları ve Para 'Poker'-OTTO
DITERT Alman Ressam, 1920 tarihli karton
üzeri karışık teknik 20x27cm orijinal Ahşap

çerçevesinde, Ressam İstanbul seyahetinde
Pera'daki gözlemini anlatmış,İşgal altındaki

İstanbul, Samsundan tüm yurda yayılan
İstiklâl mücadelesi veren Milletin durumsal

ironisi anlatılmış

Lot: 6, Fiyat: 3.000 TL

İstiklâl Savaşı Propaganda Kartları11 adetlik
koleksiyon-1919-1922 yılları arasında

Kurtuluş Savaşı’nı ve işgal altındaki memleketi
anlatan propaganda kartlarını illegal olarak

çizip bastırarak, Anadolu'ya dağıtılmasını
sağladı. Bu kartlar sayesinde dağılan moralin,

milli ülkü ve vatan kavramlarının yeniden
halkta canlanmasını amaç ediniyordu. Bu

nedenle kartlara büyük vatan ülküsü anlamını
taşıyan “mefkure kartları” adını verdi. Bir çoğu

Ressam Selahattin Ömer tarafından çizldi
(1889-1943) çerçeve içerisinde herbiri

10x15cm ölçülerinde,

Lot: 7, Fiyat: 40.000 TL

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK Tablosu-
Kalpaklı Portre,T.B.M.M. 1.Meclis Başkanlığı

yaptığı dönem. Valery Shevchenko imzalı
(1964-2020) Tuval üzeri yağlıboya Ahşap

çerçeve içerisnde 80x100 cm

Lot: 8, Fiyat: 3.000 TL

Balkan Mezaliminden Dönen Askerler Tablo-
H.Tahsin Osmanlı Türkçe ve Türkçe imzalı
Tuval üzeri yağlıboya 27.5x22.5cm BİRİNCİ

BALKAN SAVAŞI, 1912. Lüleburgaz
Muharebesi'nde ordusunun kaybından sonra

yaralı bir yoldaşına yardım eden bir Türk
askeri, 28-30 Ekim 1912.

Lot: 9, Fiyat: 3.000 TL

ATATÜRK, Silah Arkadaşları ve Rıfat Börekçi
Dua ederken Fotoğrafı-Orijinal Fotoğraf

15x9cm ve Matbaa Baskıları için hazırlanmış
Kalpaklı Fotoğraf Ksilografisi, Ramazan
Bayramı dolayısıyla T.B.M.M. önünde

Abdullah Azmi Efendi tarafından okunan dua
anında çekilen fotoğraf (28 Mayıs 1922)

Çerçevesinde



Lot: 10, Fiyat: 2.000 TL

Üsküp Peyzaj Tablo-Yüzbaşı Haydar Karton
üzeri karışık teknik, imzalı ve çift damgalı
28.5x15cm Üsküp Mektebi Rüşdiyesinde

Askeri Resim Öğretmeni

Lot: 11, Fiyat: 20.000 TL

Sivas 3üncü Kolordu Karargâhı-Orijinal
Fotoğraf, 22.5x16.5cn. Milli Mücadele

Erzurum Kongresi Açılışından önce Sivas
3üncü kolordu karargâhında bir araya gelen

Komutanlar Refet Bele, Dr.İbrahim Tali,
Kurmay Albay Arif, Topçu Binbaşı Kemal
Doğan,Binbaşı Zeki,Kolordu Yaveri Arif

Hikmet

Lot: 12, Fiyat: 30.000 TL

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK Tablosu-
Tuval üzeri yağlıboya 80x100cm.ahşap

çerçevesinde Valery Shevchenko (1964-
2020), 1912 tarihinde, Trablusgarp da
çekilen fotoğrafının ‘Tuvale yansıması‘

Yüzbaşı Mustafa Kemal 15 Ekim 1911’de
"Gazeteci Mustafa Şerif" takma adı ile

Trablusgarp’a gidiyor. 22 Aralıkta Tobruk
Muharebesi’ni kazanıyor orada Binbaşılığa

yükseliyor. Derne'de 16-17 Ocak 1912
taarruzunda sol gözünden yaralanarak, Bir ay

hastanede tedavi gördükten sonra, 6 Mart
1912'de Derne komutanı oldu,

Lot: 13, Fiyat: 3.300 TL

İnebolu'dan Anadoluya Silah ve Mühimmat
Sevkiyatı-6 Mart 1922 tarihinde, 400 ton

Silah ve Mühimmatın tamamen ihraç
edildiğini, Muvaffakiyetiniz Cenabı Haktan

Niyaz ederim. İnebolu İrtibat zabiti ve Mevki
Komutanı. 3 adet Fotoğraf ve Mustafa Kemal
Paşa'ya yazılan Not Çerçeve ölçüsü 75x73cm

Fotoğraflar,24x18-17x12.5-18x13.5cm

Lot: 14, Fiyat: 4.000 TL

Yaralı Düşman Askerini taşıyan Türk Askeri -
Osmanlı Türkçesi İmzalı, İmza okunamadı

(Selman?) Karton üzeri karışık teknik
25x22cm Çerçeve içerisinde

Lot: 15, Fiyat: 50.000 TL

Cepheye Mühimmat Sevkiyatı-İstiklâl
Mücadelemizin sembollerinden 'Kağnı' her

türlü zor koşullara rağmen Anadolu'ya Silah
ve Mühimmat Sevkiyatını konu alan Tablo,
Duralit üzeri yağlıboya 50x30 cm. Osmanlı

Türkçesi ile imzalı, İmza okunamadı.

Lot: 16, Fiyat: 4.000 TL

TIME DERGİSİ-2inci kez 27 Şubat 1927 'de
Time Dergisinin kapağında yer alan Gazi
Mustafa Kemal ATATÜRK Orijinal dergi

eksiksiksiz olup, çift cam içerisinde
27,5x51cm

Lot: 17, Fiyat: 40.000 TL

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK ' Gözlüklü'
Tablosu-Tuval üzeri yağlıboya

80x60cm.ahşap çerçevesinde Valery
Shevchenko (1964-2020),

Lot: 18, Fiyat: 22.000 TL

İsmet İnönü Portre-Abdullan Çizgen İmzalı
Tuval üzeri yağlıboya 50z30cm

Lot: 19, Fiyat: 10.000 TL

İstiklâl Madalya ve Beratı-Ankaralı, Mehmet
oğlu Jandarma Binbaşı Mehmet Baki Efendi.
Mardin Vilayeti Jandarma Komutanı, İstiklâl
Madalya Beratı ve Kırmızı Kurdele'li İstiklâl

Madalyası sicil 218 çift cam çerçeve
içerisinde 81x81cm

Lot: 20, Fiyat: 20.000 TL

ESKİŞEHİR İstiklâl Madalya Tallik Merasimi-
Orijinal Fotoğraf,Eskişehirde İstiklâl

Madalyası Hak eden Sivil ve Askeri Erkanın
Madalya Merasim Fotoğrafı ve Kırmızı

Kurdele'li, Kurdelesinde İstiklâl yazılı Madalya

Lot: 21, Fiyat: 220.000 TL

İstiklâl Madalyalı Yüzbaşılar-Orijinal Fotoğraf,
18 Eylül 1928 tarihli sağ gögüsleri üzerinde
İstiklâl Madalyaları takılı yüzbaşılar 22x18 cm

çerçeve içerisinde



Lot: 22, Fiyat: 22.000 TL

İstanbul'un Düşman İşgalinden Kurtuluşu-06
Ekim 1923 İstanbul’un düşman İşgalinden

kurtuluşunu Şükrü Naili Paşa ve Askerlerinin
İstanbullular tarafından çoşku ile karşılanışı
resmedilmiş, Renkli Taş Baskı AFİŞ, 40x56
cm. Alt bölümde Osmanlı Türkçesi açıklama

yapılmış

Lot: 23, Fiyat: 22.000 TL

Fedakar Türk Kadının Cepheye Silah ve
Mühimmat Sevkiyatı-İstiklâl Mücadelemizin nn

büyük destekçisi Türk Kadınımızın zorlu
müzadelesini konu alan renkli Taş Baskı Afiş,

39x40 cm

Lot: 24, Fiyat: 20.000 TL

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK At üzerinde
Tablosu-Kalpaklı ve başkomutanlık

Üniformasıyla Atı üzerinde tuval üzeri
yağlıboya Ressam Valery Shevchenko (1964-

2020) imzalı 80x100cm

Lot: 25, Fiyat: 10.000 TL

Yaralı Türk Askerini Tedavi eden Hemşire-
Tuval üzeri yağlıboya 70x56cm Osmanlı

Türkçesi ile imzalı, İmza okunamdı

Lot: 26, Fiyat: 12.000 TL

Çanakkale Savaşı Üniformalı Heykelcikler-
Çanakkale Savaşı Üniformalarıyla, Albay

Mustafa Kemal, Harbiye Nazırı Enver Paşa ve
Mehmetcik oluşan 3 parça gerçek askeri
temsil eden minyatür Heykelcikler Kurşun

Asker boyutundan yüksek oldukça gerçekçi
ve titiz çalışılmış. Papier Mache (papya maşa)
yada balmumudan yapılmış olabilir? Ölçüler

yükseklik 13cm kaide çapı 6 cm

Lot: 27, Fiyat: 13.000 TL

Masa Lambası -Heykeltraş Hüseyin Yüce
imzalı 3 boyutlu farklı yönlerden ATATÜRK'ü

Güneş ışınları arasında görülebilecek gibi
tasarlanmış elektrikle aydınlatılan Masa

lambası formunda heykel yükseklik 15 cm.
kaide 11.5cm

Lot: 28, Fiyat: 14.000 TL

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK' 2 ayrı
Fotoğraf-Orijinal Fotoğraf, Atatürk

Cumhuriyetin Bayramında 10.yıl 8.5cm. 6cm
Diğer Fotoğraf, İngiliz kadın gazetecinin
objektifinden, Kral VIII Edward ve Atatürk

Dolmabahçe Sarayından ayrılırken makam
otomobilinde 5 Eylül fotoğrafın arkasın

gazatecinin notu mevcut 9cm. 6 cm

Lot: 29, Fiyat: 15.000 TL

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK 13 ADET
FARKLI FotoğrafI-Orijinal

Fotoğraflar,Atatürk'ün ziyaretlerinde ve farklı
yerlerdeki etkinliklerde çekilen 12 Atatürk

Fotoğrafı ve 1 adet Ankara Fotoğrafı
döneminde mavi paspartu üzerine arkalı ve

önlü tutturulmuş koleksiyon Nadir Fotoğraflar

Lot: 30, Fiyat: 15.000 TL

GAZİ MÜŞİR MUSTAFA KEMAL PAŞA
HAZRETLERİ PLAKET-1921 ANKARA

ANTLAŞMASI ANISINA YAPTIRILMIŞ VE
ÜZERİNDE OSMANLICA - FRANSIZCA "1337

GAZİ MÜŞİR MUSTAFA KEMAL PAŞA
HAZRETLERİ" Yazılı Plaket, pirinç

malzemeden yapılımış arkasında ayaklı olarak
masa üzerinde durabilecek şekilde
tasarlanmış 7.5x4.5cm ölçülerinde



Lot: 31, Fiyat: 3.000 TL

Gümüş Kutu -Atatürk Rölyefi Kabartmalı
üzerinde K.Atatürk imzası ile birlikte işlenmiş

925 ayar Gümüş 35Gr. 6.5cm çap

Lot: 32, Fiyat: 4.000 TL

TÜRK ASKERİ' ŞEMSİ AREL -Şemsettin
Şemsi AREL (1906 – 1982) Duralit üzerine

yağlıboya İmzalı Arkasındaki etikette
'Şemsettin Arel Türk Askeri,89x116cm

5.000Tl adres yazılı. Ressam Mehmet Ruhi
Arel oğlu ve Ressam Maide Arel'in eşidir.

1929'da Sanayi-i Nefise Mektebinden mezun
olmuştur. 1949 Paris'e gidinceye kadar

izlenimci tarzda eserler vermiştir. Paris'te
Lhote, Legerve Mitzinger atölyelerinde

çalışmış. 1950'lerin sonlarına doğru
eserlerinde geometrik-kübist anlayışı ile Hat

sanatının etkili bir stilizasyonu ile devam
etmiştir. Bu Eser 19 Kasım 2006 starihinde

Artrium Müzayede evindeki satışdan
alınmıştır.

Lot: 33, Fiyat: 200.000 TL

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK imzalı -12
Temmuz 1915 tarihinde 36.Alay 2.Tabur'da
depo subayı olan üstteğmen MUSA KAZIM

kendi isteği ile ÇANAKKALE ANAFARTALAR
grubuna katılır. Üstün Hizmet göstererek

yüzbaşı rütbesine terfi eder. 6. Bölük
komutanı olarak, Çanakkale Harp Madalyası

Taltif edilir. sonrasında Milli Mücadeleye
katılır. 35.Alay 2.Tabur 7. Bölük komutanı

olarak üstün yararlılıklarından dolayı Türkiye
Büyük Millet Meclisince uygun görülerek, Gazi

Mustafa Kemal ATATÜRK tarafından
imzalanan Kırmızı Şeritli İstiklâl Madalya Beratı

ve Madalyası 21 Nisan 1924 tarihinde
kendisine Taltif edilir. Çift cam çerçeve
içerisine alınarak muhafaza edilen mini

madalya barı ve Orijinal kutusunda İstiklâl
Madalyası ve Fotoğrafı mevcuttur. Berat ve
Madalya Türkiye İş Bankası'nın “Bir Asrın
Ardından / Cepheler, İnsanlar ve Büyük

Zafer” sergisinde 1 yıl boyunca sergilenmiştir.

Lot: 34, Fiyat: 20.000 TL

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK'ün 19 adet
Fotoğraflarının Negatifleri-Orijinal Negatifler,
çeşitli ölçülerde büyütülebilinir. 'Fotoğraf'tan

Negatif olmayıp Orijinal Negatiflerdir.'

Lot: 35, Fiyat: 200.000 TL

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK imzalı -
Mücadeleyi Milliyede esnasında asarı

hamaset ve fedakârisinden dolayı
T.B.M.M'nin 22.2.1926 tarihinde vuku bulan

3.iştimai senesi 59. iştimanın 1.celsesinde ALİ
RIZA BEY'e 1. kıta Kırmızı Şeritli İSTİKLÂL
Madalyası verilmiştir. Gazi Mustafa Kemal
ATATÜRK Islak İmzalı Orjinak Kutusu ile

birlikte çift cam çerçevesinde olup, Madalya
ve Berat Türkiye İş Bankası'nın “Bir Asrın
Ardından / Cepheler, İnsanlar ve Büyük

Zafer” sergisinde 1 yıl boyunca sergilenmiştir.

Lot: 36, Fiyat: 40.000 TL

Halide Edip ADIVAR'ın 3 sayfalık el yazısı-Eski
İstanbul Üniversitesi Rektörü Prof.Dr.Ekrem
Şerif EGELİ'nin oğlu Yaman Egelinin Trafik
kazası sonucu vefatı üzerine, Annesi Vecihe
Egeli, Bir Ananın Defterinden oluşan Anılarını
'Bir Yaman Vardı' İsimli Kitapta toplamak ve
yayınlamak ister. Yayın öncesinde Halide

Edip Hanıma okutup düşüncelerini ve bir ön
söz yazmasını rica eder. Halide hanım kitabı

okur duygularını ve kitap üzerine
düşüncelerini 3 sayfa olarak kaleme alır

imzalar. beraberinde Yakup Kadri
KARAOSMANOĞLU'da ön söz
yazmıştır.30x24cm ölçülerinde

Lot: 37, Fiyat: 20.000 TL

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK Tablo-At
üzerinde Üniformalı Tablosu, Tuval üzeri

yağlıboya 100x120cm.çerçevesinde İmzalı
Ressam Valery Shevchenko (1964-2020)

Lot: 38, Fiyat: 5.000 TL

Türk Tayyare Cemiyeti' rozeti,- 16 Şubat
1341(1925) tarihli, arkasında 'Huguenin

Locle' ve 'İsviçre-Svisse' yazılı, 2 cm.Büyük
Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün talimatıyla

16 Şubat 1925'de kurulan Türk Tayyare
Cemiyetinin kuruluşu dolayısıyla basılan

rozetin ön yüzünü meşe yaprakları bir çelenk
gibi süslüyor. İç kısmında ay ve yıldız ile çift

kanatlı bir uçak figürü vardır harf devriminden
önce basıldığı için Osmanlı Türkçesi ile "Türk

Tayyare Cemiyeti" yazmaktadır.

Lot: 39, Fiyat: 22.000 TL

İstiklâl Madalyası Beratı-Osmanlı Türkçe



Lot: 40, Fiyat: 23.456 TL

Berat ve Diploma -2 farklı Doküman, 1-
Türkçe İstiklâl Madalya Beratı ve 2- Baytariye
(veteriner) Okulu Diploması, Baytari mülazım ı

evvel Said Haydar Efendi

Lot: 41, Fiyat: 22.222 TL

Piyade 5. Alayı Bomonti Hatırası-Bomonti Bira
Bahçesinde, Piyade 5. Alayın Hatıratı 19

Temmuz 1928 22 x 28,5 cm.

Lot: 42, Fiyat: 111.111 TL

Lot: 43, Fiyat: 23.411 TL Lot: 44, Fiyat: 22.222 TL Lot: 45, Fiyat: 33.333 TL

Lot: 46, Fiyat: 3.333 TL Lot: 47, Fiyat: 33.333 TL

SAKARYA MARŞI

Lot: 48, Fiyat: 44.422 TL

Lot: 49, Fiyat: 222 TL Lot: 50, Fiyat: 34.522 TL Lot: 51, Fiyat: 33.333 TL

Lot: 52, Fiyat: 33.333 TL Lot: 53, Fiyat: 33.333 TL Lot: 54, Fiyat: 3.333 TL

Lot: 55, Fiyat: 3.333 TL

11 Kasım 1938 tarihli TAN GAZETESİ

Lot: 56, Fiyat: 333 TL

MARCHE IKBALIE-İkbal Kazım Bey,

 


